



СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ

майдан Свободи, 5, Держпром, 6 під'їзд, 1 поверх, м. Харків, 61022, тел. 7-143-444

E-mail: khr@amcu.gov.ua Код ЄДРПОУ 22630473

23.09.2020 № 40-02/100-5902 На № _____ від _____

Володимиру Богатирю

<foi+request-75685-3eb72fd1@dostup.pravda.com.ua>

Щодо розгляду запиту про
доступ до публічної інформації

Східне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України (далі – Відділення) за дорученням Антимонопольного комітету України розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації від 21.09.2020 (далі - Запит) та в межах повноважень повідомляє наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована та на будь-яких носіях знаходилась у володінні розпорядника інформації.

Що стосується твердження, що діяльність АТ «Українська залізниця» є предметом значного суспільного інтересу, повідомляємо наступне.

Відповідно до частини другої статті 29 Закону України «Про інформацію», предметом суспільного інтересу вважається інформація, яка свідчить про загрозу державному суверенітету, територіальній цілісності України; забезпечує реалізацію конституційних прав, свобод і обов'язків; свідчить про можливість порушення прав людини, введення громадськості в оману, шкідливі екологічні та інші негативні наслідки діяльності (бездіяльності) фізичних або юридичних осіб тощо.

Інформація, яка запитується Вами, не має очевидного суспільного інтересу. При цьому слід зазначити, що Відділенням завжди широко висвітлюється інформація стосовно власної діяльності.

По суті питань, які Ви порушуєте в Запиті, Відділення повідомляє наступне.

Відповідно до розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2019 №23-рп (в редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 07.05.2020 № 5-рп):

1) 01.06.2020 року Луганське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України, Донецьке обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України, Сумське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України та Полтавське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України припинені шляхом приєднання до Харківського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України, яке визначено правонаступником всіх майнових прав та обов'язків;

2) Харківське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України перейменовано у Східне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України.

1. Щодо інформації, чи розглядалися справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та чи вживались заходи контролю щодо АТ «Укрзалізниця».

Харківським, Луганським, Донецьким, Сумським, Полтавським обласними територіальними відділеннями Антимонопольного комітету України та Східним міжобласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України у відповідний період не розглядалися справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та не вживались заходи контролю щодо АТ «Укрзалізниця».

2. Щодо інформації, чи розглядалися справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та чи вживались заходи контролю щодо підприємств, які здійснюють вантажні контейнерні перевезення в період з 2008 року по теперішній час.

- Східним міжобласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України у відповідний період не розглядалися справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та не вживались заходи контролю щодо підприємств, які здійснюють вантажні контейнерні перевезення;
- Харківським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України у відповідний період не розглядалися справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та не вживались заходи контролю щодо підприємств, які здійснюють вантажні контейнерні перевезення;
- Донецьким обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України у відповідний період не розглядалися справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та не

вживались заходи контролю щодо підприємств, які здійснюють вантажні контейнерні перевезення;

- Сумським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України у відповідний період не розглядалися справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та не вживались заходи контролю щодо підприємств, які здійснюють вантажні контейнерні перевезення;
- У Відділення наявна інформація, що Полтавським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України з 01.01.2011 не розглядалися справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та не вживались заходи контролю щодо підприємств, які здійснюють вантажні контейнерні перевезення. Документи, що приймалися адміністративною колегією Полтавського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України 01.01.2011 передано до Державного архіву Полтавської області на постійне зберігання;
- У Відділення наявна інформація, що Луганським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України з 01.01.2015 не розглядалися справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та не вживались заходи контролю щодо підприємств, які здійснюють вантажні контейнерні перевезення. Інформація за період до 01.01.2015 відсутня, оскільки документація та архівні матеріали залишилися у м. Луганськ.

При підготовці відповідей на запити про доступ до публічної інформації Відділення завжди неухильно дотримується норм Закону України «Про доступ до публічної інформації».

У разі виникнення у Вас будь-яких питань щодо наданої Відділенням відповіді на публічну інформацію, Відділення надасть додаткову інформацію відповідно до чинного законодавства України.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені у судовому порядку.

Голова



Костянтин МЕШКОВ